



CENTAR ZA ŠKOLOVANJE U INOSTRANSTVU OSNOVAN 1982. GODINE

Pariz

Uživanje u pogledu na grad sa vrha Ajfelove kule, poziranje pored voštane figure omiljene slavne ličnosti, šetnja Jelisejskim poljima i živopisnim ulicama Latinske četvrti, nezaboravna poseta katakombama za najhrabrije ili divljenje arhitektonskim čudima magičnog Versaja – sve to, i više, možete doživjeti pohađanjem kursa jezika u Parizu!



Vannastavne aktivnosti podrazumevaju bogatu listu standardnih aktivnosti koje se održavaju svakog dana u okviru kampa i obuhvataju druženja i sportove u okolnoj prirodi kao i ekskurzije koje se organizuju vikendom (znamenitosti Pariza kao što su Ajfelov toranj, muzej Luvr, Versaj, Trijumfalna kapija, katedrala Notr-Dam, muzej Orsej, poseta Latinskom kvartu i Mare, Jelisejska polja, kulinarske posete...). Večernje aktivnosti obuhvataju različite društvene igre, radionice, karaoke, gledanje filmova. *Premium* aktivnosti organizuju se uz doplatu popodnevnom časovima tri puta nedeljno. Dostupne su tri aktivnosti: *Amusement Park* (odlazak u Diznilend, nedeljom), *Stadiums* (obilasci poznatih fudbalskih stadiona poput *Paris Saint-Germain*, *Stade de France*..) i ekskluzivne ture (obilazak muzeja voštanih figura *Grévin*, poseta katakombama i razgledanje grada turističkim autobusom).

Nastava se organizuje radnim danima, a polaznici mogu da se opredele da uče engleski ili francuski jezik. U ponudi su standardni i intenzivni kurs jezika, odnosno 20 ili 25 časova odabranog jezika nedeljno u grupama od najviše 15 učenika (čas traje 45 minuta). Nastavni program je pažljivo osmišljen u skladu sa uzrastom polaznika i sa fokusom na razvoju svih jezičkih veština (govor, slušanje, čitanje, razumevanje), rečnika i gramatike. Po dolasku u centar deca rade test radi procene znanja jezika i na osnovu rezultata se raspoređuju u odgovarajuću grupu.

Alpadia Language Schools Letnji kamp francuskog i engleskog Uzrast polaznika 13-17 godina

Alpadia Language School organizacija već skoro 3 decenije uspešno organizuje kurseve francuskog, engleskog i nemačkog jezika. Osnovana je u Švajcarskoj i danas ima u ponudi nekoliko centara koji organizuju kurseve jezika za odrasle, kao i letnje kampove za decu u Švajcarskoj, Nemačkoj, Francuskoj i Velikoj Britaniji. *Alpadia* škole priznate su od strane zvaničnih švajcarskih, francuskih, nemačkih i međunarodnih organizacija specijalizovanih za obrazovanje i međunarodni turizam.



Alpadia Paris-Passy program namenjen je mladima uzrasta 13 do 17 godina. Program se organizuje u kampusu privatne internatske škole I sve što je neophodno učenicima se nalazi na jednom mestu – učionice, smeštaj, prostor za druženje i zabavu, sportski tereni, a sve je okruženo travnjacima i zelenilom. Kampus se nalazi u ekskluzivnom delu Pariza – Passy (XVI arondisman) koji je specifičan zbog širokih avenija sa drvodredima, muzejima i mnogobrojnim prodavnicama, a udaljen je oko 45 minuta od centra grada.

Smeštaj polaznika organizovan je u kampusu i obuhvata jednokrevetne sobe od kojih svaka ima prostrani krevet, radni sto, garderober i stolicu. Kupatila su zajednička i nalaze se na svakom spratu. Cenom je obuhvaćen pun pansion, a obroci se služe u kantini u kampusu. Polaznicima su na raspolaganju prostorije za druženje i sportski tereni. Danima kada su organizovana putovanja i obilasci ručak je u vidu paketa za poneti. Dolazak u smeštaj je nedeljom, a odlazak subotom.



Grupni povratni transfer organizovan je za dolaske sa aerodroma CDG i ORY nedeljom i odlaske subotom i važi za letove između 08:00 i 19:00 časova navedenim danima. Za polaznike koji dolaze drugim danima ili se vreme leta ne uklapa u kolektivni transfer na raspolaganju je privatni transfer u bilo koje doba.

Program	Broj časova	Nivoi	Veličina grupe	Uzrast	Trajanje kursa	Datumi organizacije
Paris-Passy	20/25 (45')	Svi	Maks. 15	13-17	Min. 1 nedelja	22.06-09.08.2025.

Cenovnik	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna nedelja
Registracija			60 €	
Registracija kursa i smeštaja			90 €	
Standardni kurs (20')	2380 €	3565 €	4755 €	+ 1190 €
Intenzivni kurs (25')	2520 €	3780 €	5040 €	+ 1260 €

Dodatni troškovi
 Doplata za kolektivni aerodromski transfer 75-85 € po pravcu
 Doplata za privatni aerodromski transfer 135-215 € po pravcu
 Doplata za Premium aktivnosti nedeljno (zabavni park Diznilend* 220 €, Stadiums 100 €, ekskluzivni obilazak grada 160 €)
 Usluga pratnje deteta *Unaccompanied Minor* 40 € po pravcu

*Za kurseve u trajanju od jedne nedelje je potrebno rezervisati dodatnu noć

Uključeno u cenu:

- kurs nastave francuskog ili engleskog (20/25) i nastavni materijal
- smeštaj u jednokrevetnoj sobi u kampu
- pun pansion
- standardne vannastavne aktivnosti
- celodnevni nadzor osoblja škole

Cenovnik programa ne uključuje: *Premium* vannastavne aktivnosti, bankarske troškove, avio kartu, putno osiguranje, lične troškove polaznika i ostale navedene troškove

Napomena: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025.

